



小心朋友圈火爆的性格测试

警方:存泄密个人信息隐患

□记者 曹雯雯 实习生 陈思佳



最近,一张性格测试的图片突然在微信朋友圈火了,大家只需填写真实姓名和出生日期,然后使用微信号登录,就可以测试自己的性格。然而,县公安局网络安全保卫部门却提醒,此号涉嫌诱导关注,原帖已经被封,希望大家以此为戒,注意辨别,不要再被类似的套路所蒙骗。

朋友圈热转“性格测试”图

“我当初看到朋友分享这个测试时,觉得很有趣,就也参与了测试并转发。”市民王女士对记者说道,当时她长按图片,选择识别二维码后,就关注了

一个公众号。在页面弹出对话框后,她随即输入了自己的姓名和生日,几秒后系统便生成了一张性格标签图片。记者看到,这张图片的底色是黑色,上面写着各种颜色的字,如测试者的名字、星座、性格等。而在王女士的性格标签中,有狮子座、超有个性、有领导能力等十几种形容词。

采访中,不少市民都坦言,这项性格测试的传播速度着实惊人。市民黄先生也参与了这项测试,他告诉记者,在他参与后的短短十几分钟内,他的朋友圈就立刻被这项测试刷屏。为此,他还特意翻找了手机里当时的朋友圈动态,记者数了一下,前后相继约有20多人参与测试并转发,刷屏之势明显。

多个微信公众号已经被封

为何参与这项测试?绝大多数市民都表示,据说标签图不重样,只是单纯地因为有趣,并未考虑其他。记者翻阅发现,多个微信公众号都可以进行该性格测试,如“我是星座控”“紫黛”“柏拉

图App”等。记者打开其中一个名为“紫黛”的公众号,该公众号账号主体为“深圳市仁协亚全电子商务有限公司”,在公众号介绍中写着,每个人的生日都隐藏着TA性格的小秘密。记者尝试关注该公众号,但微信提示该公众号因违规无法关注。

紧接着,记者又试着关注其他几个提供性格测试的微信公众号,都提示公众号因违规无法关注。

县公安局网络安全保卫大队副大队长祁亮亮告诉记者,7月1日,微信公众平台发布关于禁止发布签类测试信息的公告,一旦发现微信公众帐号有发布签类测试行为:包括但不限于发布新年签、大学测试、星座测试等信息,微信公众平台将视情节对违规公众帐号进行删除关注用户(粉丝)及封号处理。

专业人士提醒小心隐私泄露

对于这次刷屏朋友圈的“性格测试”,祁亮亮提醒,今年以来朋友圈不断流行着各类性格测试,有的需要授权微

信头像及昵称,有的会诱导你填写真实姓名、生日、甚至电话号码,这些情况很有可能造成个人信息泄露。现在很多机构获取个人信息,有可能出于做广告、营销等目的,但严重的就会被犯罪分子利用。“现在很多诈骗容易成功,正是因为对方打电话往往可以准确说出个人很多相关信息,包括姓名、工作、家庭情况等,容易让人放松警惕。”

县正东律师事务所律师王军认为,目前对于保护个人信息方面我国立法还不够完善,虽然有些原则性规定,但缺少强制要求,也缺少对违规者的惩罚措施。因此,公众应该提高安全意识,小心自己的个人信息不经意间被套取。据介绍,一般为,可以直接或间接识别、锁定个人身份的资料和数据都属于个人信息,除了传统的内容,比如姓名、年龄、学历、家庭情况、感情经历、财产状况、住址等,在大数据时代背景下,个人的身份证号、银行卡号、信用记录、出行记录、购物记录、手机号、微信号、邮箱地址等数据信息也尤为重要,一定要注重保护。

全省统一社保卡功能多



点题人:村民杜华
点题内容:近日,家住丰利镇古丰社区的杜华领到了全省统一社保卡,但是对于社保卡将来的功能,她并不是很清楚,那么新领取的社保卡到底有哪些功能呢?

首问负责记者:黄莉莉

县社会保障信息管理中心主任赵三龙介绍,全省统一的社保卡具有电子凭证、信息记录、自助查询、就业结算、缴费和待遇领取,以及金融支付等六项功能。原来的社保卡只是普通的IC芯片,而新办社保卡是国家人总行新版出来的ppoc2.0标准芯片,它里面分社保应用和银行应用,因为有了银行应用,待遇和缴费可以都通过社保卡来实现,一些到商场购物到银行取款这些功能也可以实现,同时新版社保卡因为它的芯片是两块区域,一是社保区域,二是银行区域,芯片容量比原来社保卡要大得多,可以记录个人的各项信息,参保人可以持有社保卡自助查询自己的缴费情况,待遇领取情况,还有就业等各类信息,一旦社保卡丢失,工作日可以拨打051381995050或者通过网络进行临时挂失,有效期为7天,正式挂失必须在社保窗口、银行柜台或者通过95533办理。

随着江苏省全省统一社保卡的大面积制作和发放,参保人频繁接到诈骗电话,电话内容通过自助语音或者人工服务的方式,提示参保人说社保卡有异常,将被强行终止等等,赵三龙提醒所有参保人接到这类电话不要相信,如果参保人对自己的社保卡、社保缴费或者待遇享受等信息有疑惑需要咨询,可以直接致电我们的社保服务热线12333进行咨询。



位于洋口经济开发区的江苏悦翔石材有限公司石材加工项目,占地面积100亩,计划总投资1.4亿元,建成后购置框架大锯等设备85台套,可形成年产花岗岩和大理石板材100万平方米的生产能力。目前厂房钢结构已经完成80%,计划今年年底厂房及配套完成施工,设备开始安装。

记者 曹建明
驻区记者 冯益军 摄

如东地税局

推行税务稽查“双随机”制度

本报讯(记者 曹雯雯 通讯员 张海红)18日,如东地税局通过摇号方式确定了108户待查对象,并启用“随机确定检查对象”“随机确定检查人员”的方式,将18户案件分配至检查人员,推动“双随机”制度在基层一线的有效落实。

该局在形成非重点企业名录库和非企业纳税人名录库的基础上,建立《税务稽查异常对象名录库》,将税收高风险、纳税信用等级低、多次被检举有税收违法行为,以及被相关部门列为违法失信联合惩戒的企业纳入其中。通过摇号的方式,从《税务稽查异常对象名录库》中随机抽取待查对象名单。实施稽查的执法人员,则通过随机抽取的方式,从税务稽查执法检查人员名录库中随机选派。在“双随机”实施过程中,现场通过投影进行全程展示,选案部门负责全程记录,监察部门负责全程监督,确保过程和结果的公平公正。

江海义工联在大豫镇开展“快乐夏令营”活动

本报讯(记者 刘蕾 驻区记者 包玉龙)近日,我县江海义工联来到大豫镇,开展为期三天的“快乐夏令营”活动,该镇东安闸村的25名留守儿童在江海义工联义工、宝川教育团队、苏州大学支教大学生代表的组织下,编成五个连队进行集中活动。

据悉,本期活动的设计和开发遵循孩子心理和生理发展规律,激发、保护孩子好奇心,注重孩子动手能力、人际交往能力、团队协作能力、挫折承受能力、学习能力的培养。在三天的活动中,25名留守儿童学习了国学与品格修炼、生命教育,参加创想乐园、手舞心歌、生命教育、DIY蛋糕、快乐做翻天、巧手塑泥、无声模仿秀、校园影院、户外拓展等活动。

县司法局到岔河镇开展社区矫正安帮执法检查

本报讯(驻镇记者 徐建彬)日前,县司法局相关负责人率社区矫正执法大队工作人员到岔河镇开展社区矫正、安置帮教半年执法检查。

执法检查组一行听取了岔河镇司法所的工作汇报,查阅了社区矫正、安置帮教的内网平台和相关台账。检查组充分肯定了该所利用指纹考勤仪、执法记录仪、录音电话、GPS/LBS定位等现代科技手段加强对社区服刑人员和刑满释放人员日常管控的做法,希望进一步创新举措,不断强化社区服刑人员调查评估和假释前矫正环境评价工作,全面落实“三集中”、“四统一”制度,提升社区矫正执法质量,努力预防和减少重新犯罪,全力维护一方社会稳定。

卫海村为五保老人送清凉

本报讯(驻区记者 冯益军)昨天,洋口经济开发区卫海村党总支、村委会负责人将村里购买的9台电风扇分别送到本村9名五保老人手中,给老人送去夏季凉爽。

据了解,该村对五保老人落实专人负责监管,包组干部每月一次定期上门走访,了解老人的日常生活,灾害性天气及时通知老人防灾避险。今年大雨期间村里还及时转移两位老人,安排到安全房屋居住,为老人们的生活提供安全保障。

酷暑来袭 泳池爆满

目前我县已正式入伏,气温骤升,热浪来袭,游泳馆成为夏日防暑降温的好去处。

在县城某室内游泳馆,记者看到,儿童游泳区挤满了前来学习游泳的小朋友,有的在教练的指导下练习换气,有的已经可以在短距离内自由游动了,好不热闹。走进成人游泳区,记者惊讶的发现,才下午三点,就已经有近30人在池内游泳。游泳馆管理员曹天驹告诉记者,自从入夏以来,每天都有不少市民前来游泳。时

间主要集中在下午1:30至5点,晚上6:30至8点,多的时候,一个泳池内有80人同时游泳。

学生是游泳馆当前的主力军。曹天驹说:“现在是暑假,来学游泳的学生很多,尤其是小学生。很多人都会选择暑假基础班,学习些游泳的基本技巧,目前该班已有100人报名。”市民王小韦就为自己10岁的女儿选择了暑假基础班,他告诉记者:“我女儿平时在家缺少运动,而游泳是一项有益身心健康的运动。这次送她来学

游泳,一方面是希望她能增强锻炼,一方面也是为她增加技能。”市名王倩也说:“我女儿已经8岁了,还是很怕水,希望通过学习游泳,让她克服心理障碍。现在天气热了,整天呆在空调房内对身体不好,送她过来游泳也算是防暑。”

曹天驹提醒,游泳馆场地湿滑,父母一定要看好自己的孩子,不要让他们在泳池边追逐打闹。同时,游泳之前一定要合理进食,切忌空腹游泳。(记者 李亚君)

夏季减肥切忌急功近利

夏季已经悄悄来临,作为减肥的好季节,为了成为阳光下一道亮丽的风景线,很多人加快了瘦身的步伐。近日,记者走访发现,不愿去健身房减肥,选择药物减肥的市民还真不少。不过,医生提醒广大市民,瘦身切忌急功近利,应该根据身体情况制定适度、适量的瘦身计划。

“最近一周,我们店的生意比前一段时间好了很多。特别是一些排毒、去脂、埋线减肥、针灸减肥等项目单量多了三成。”在三元的一家专业减肥机构里,老板袁女士说,天气刚回暖,不少爱美女士就开始担心夏天自己的身材,生怕“麒麟臂”、“小肚腩”影响了形

象,于是纷纷赶在天暖之前,提前打响“减肥攻坚战”。袁女士告诉记者,近期来店指定做减肥塑形的女士大多在35到50岁之间。这个年龄段女性平时上班较忙,大多数又不能坚持运动减肥,于是专业的减肥机构就成了瘦身首选之地。

很多减肥者在缺乏毅力的情况下,便会选择药物减肥。市场减肥药的种类五花八门,价格也是从几十到几百元不等。县人民医院消化内科的许卫兵告诉记者,通过减肥药减肥的方法不可取,尤其是通过微信朋友圈购买的减肥药更要慎重。“瘦身的方式有很多种,每个人要根据自身体质制定

适宜、适量的瘦身计划,切忌急功近利。”许卫兵建议,要想减肥瘦身要注意饮食控制,少吃油腻高脂肪的食物,多吃洋葱、山药、芹菜、海带这类食物。

近日,记者还时常看到傍晚和夜间步行或者跑步的运动爱好者。利用夜跑来减肥要注意些什么呢?对此,铁人健身会所沈教练说,夜跑是很好的减肥方式,既省钱又可达到减肥的效果,但最好的锻炼时间,应该是在吃饱后两个小时进行。如果在夜跑中感到身体不适,应该立即停下脚步。沈教练说:“不能用同一个标准去要求每个人,这样不但达不到健身的效果,还可能会造成运动损伤。”(见习记者 刘晔)

持续高温天气 防暑攻略



眼下,梅雨季刚过,我县迎来高温天气,持续高温让不少老人、小孩犯了难,长期躲在空调屋内也不是办法,随之而来的“空调病”更让人揪心。记者找到一些防暑方法,一起来看看。

县人民医院急诊科马腾飞介绍,一般在高温多湿的环境下运动时,体内的水平衡被打破,本应通过皮肤散发出去的热在体内积累,导致循环系统异常将造成中暑,若重症中暑患者不及时就医将危及生命。马腾飞建议,当出现中暑先兆时,要赶快离开高温环境,选择阴凉通风处休息,喝含盐的水或饮料。在额部涂抹清凉油、风油精等,服用藿香正气水。另外,有条件的市民可在高温天气减少出门时间,减少午后高温时段的户外作业;户外工作人员要穿宽松、透气性能好的浅色衣服,携带必要的遮阳工具,避免阳光直射照射,感到不适要立即休息;多吃水果蔬菜,及时补充水分。马腾飞表示,高温天气不能等到渴了再喝水,应当适当喝盐水。(记者 刘蕾)

遇到火灾时沉着、冷静,迅速正确逃生,不贪恋财物、不乘坐电梯、不盲目跳楼。